

**Protokół nr 57/2024**

posiedzenia Komisji Ładu Przestrzennego, Gospodarki Nieruchomościami  
i Spraw Mieszkaniowych Rady Miejskiej Inowrocławia,  
odbytego w dniu 23 kwietnia 2024 r. w Urzędzie Miasta Inowrocławia

Czas trwania posiedzenia 14.00 – 14.15

Członkowie Komisji obecni na posiedzeniu:

1. Jacek Bętkowski – przewodniczący Komisji
2. Grzegorz Kaczmarek – członek Komisji
3. Waldemar Kwiatkowski – członek Komisji
4. Tomasz Marcinkowski – członek Komisji
5. Waldemar Wąsniewski – członek Komisji

Lista obecności radnych stanowi **załącznik nr 1.**

Ponadto w posiedzeniu uczestniczyli:

1. Agnieszka Filipiak – p.o. Naczelnika Wydziału Dróg i Transportu.
2. Damian Facalusiak – Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego w Wydziale Gospodarki Przestrzennej i Nieruchomości.

**Ad 1. Otwarcie posiedzenia Komisji i stwierdzenie kworum.**

Posiedzenie Komisji otworzył pan Jacek Bętkowski – Przewodniczący Komisji, który zgodnie z listą obecności stwierdził, że w obradach Komisji uczestniczy 5 radnych, co wobec ustalonego składu Komisji wynoszącego 5 osób, stanowi kworum pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji.

**Ad 2. Propozycje zmian do porządku obrad.**

Nie było.

Porządek obrad:

1. Otwarcie posiedzenia Komisji i stwierdzenie kworum.
2. Propozycje zmian do porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu Komisji nr 56/2024 z dnia 25 marca 2024 r.
4. Ocena przebiegu akcji „zima” na drogach gminnych w sezonie 2023/2024, ze szczególnym uwzględnieniem poniesionych kosztów.
5. Sprawy wymagające opinii Komisji.
6. Sprawy bieżące.

### **Ad 3. Przyjęcie protokołu nr 56/2024 z dnia 25 marca 2024 r.**

Jacek Bętkowski – Przewodniczący Komisji:

Kto jest za przyjęciem protokołu nr 56/2024 z dnia 25 marca 2024 r. z posiedzenia Komisji?

**głosowanie:                    za – 5, przeciw - 0, wstrzym. się – 0.**

### **Ad 4. Ocena przebiegu akcji „zima” na drogach gminnych w sezonie 2023/2024, ze szczególnym uwzględnieniem poniesionych kosztów - stanowi załącznik nr 2 do protokołu.**

Agnieszka Filipiak – p.o. Naczelnika Wydziału Dróg i Transportu:

Przedstawiła materiał.

Jacek Bętkowski – Przewodniczący Komisji:

Czy są jakieś pytania do przedstawionego materiału?

Grzegorz Kaczmarek – członek Komisji:

Czy są plany na oszczędności?

Agnieszka Filipiak – p.o. Naczelnika Wydziału Dróg i Transportu:

Planujemy przeznaczyć te środki na utrzymanie dróg, naprawy doraźne. Kończymy umowę z Inodrogim. Musimy ogłosić nowy przetarg. Mamy możliwość dzięki tym oszczędności.

Jacek Bętkowski – Przewodniczący Komisji:

Przechodzimy do kolejnego punktu porządku obrad.

### **Ad 5. Sprawy wymagające opinii Komisji.**

- 1. Projekt uchwały w sprawie stwierdzenia, że miejscowy plan zagospodarowania przestrzennego nie narusza ustaleń studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego. – stanowi załącznik nr 3 do protokołu.**

Damian Facalusiak – Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego w Wydziale Gospodarki Przestrzennej i Nieruchomości:

Przedstawił projekt uchwały.

Jacek Bętkowski – Przewodniczący Komisji:

Czy są jakieś pytania do przedstawionej uchwały?

*Pytań nie było.*

Jacek Bętkowski – Przewodniczący Komisji:

Przystępujemy do głosowania nad przedstawionym projektem uchwały.

**Głosowanie:                    za – 5, przeciw - 0, wstrzym. się – 0.**

Na podstawie § 67 ust. 2 załącznika do uchwały nr X/99/2003 Rady Miejskiej Inowrocławia z dnia 26 czerwca 2003 r. w sprawie Statutu Miasta Inowrocławia (Dz. Urz. Woj. Kujawsko-Pomorskiego z 2022 r. poz. 1091), Komisja Ładu Przestrzennego, Gospodarki Nieruchomościami i Spraw Mieszkaniowych podjęła **uchwałę nr 11/2024** w sprawie stwierdzenia, że miejscowy plan zagospodarowania przestrzennego nie narusza ustaleń studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego.

2. **Projekt uchwały w sprawie rozstrzygnięcia o sposobie realizacji, zapisanych w planie, inwestycji z zakresu infrastruktury technicznej należących do zadań własnych gminy, oraz zasad ich finansowania.** – stanowi **załącznik nr 4** do protokołu.

Damian Facalusiak – Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego w Wydziale Gospodarki Przestrzennej i Nieruchomości:  
Przedstawił projekt uchwały.

Jacek Bętkowski – Przewodniczący Komisji:  
Czy są jakieś pytania do przedstawionej uchwały?

*Pytań nie było.*

Jacek Bętkowski – Przewodniczący Komisji:  
Przystępujemy do głosowania nad przedstawionym projektem uchwały.

**Głosowanie:            za – 5, przeciw - 0, wstrzym. się – 0.**

Na podstawie § 67 ust. 2 załącznika do uchwały nr X/99/2003 Rady Miejskiej Inowrocławia z dnia 26 czerwca 2003 r. w sprawie Statutu Miasta Inowrocławia (Dz. Urz. Woj. Kujawsko-Pomorskiego z 2022 r. poz. 1091), Komisja Ładu Przestrzennego, Gospodarki Nieruchomościami i Spraw Mieszkaniowych podjęła **uchwałę nr 12/2024** w sprawie rozstrzygnięcia o sposobie realizacji, zapisanych w planie, inwestycji z zakresu infrastruktury technicznej należących do zadań własnych gminy, oraz zasad ich finansowania.

3. **Projekt uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Miasta Inowrocławia dla obszaru położonego w rejonie ulic: Solankowej i Grodzkiej oraz alej: Henryka Sienkiewicza i Ratuszowej.** – stanowi **załącznik nr 3** do protokołu.

Damian Facalusiak – Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego w Wydziale Gospodarki Przestrzennej i Nieruchomości:  
Przedstawił projekt uchwały.

Jacek Bętkowski – Przewodniczący Komisji:  
Czy są jakieś pytania do przedstawionej uchwały?

*Pytań nie było.*

Jacek Bętkowski – Przewodniczący Komisji:

Przystępujemy do głosowania nad przedstawionym projektem uchwały.

**Głosowanie:            za – 5, przeciw - 0, wstrzym. się – 0.**

Na podstawie § 67 ust. 2 załącznika do uchwały nr X/99/2003 Rady Miejskiej Inowrocławia z dnia 26 czerwca 2003 r. w sprawie Statutu Miasta Inowrocławia (Dz. Urz. Woj. Kujawsko-Pomorskiego z 2022 r. poz. 1091), Komisja Ładu Przestrzennego, Gospodarki Nieruchomościami i Spraw Mieszkaniowych podjęła **uchwałę nr 13/2024** w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Miasta Inowrocławia dla obszaru położonego w rejonie ulic: Solankowej i Grodzkiej oraz alej: Henryka Sienkiewicza i Ratuszowej.

#### **Ad 6. Sprawy bieżące.**

Przewodniczący Komisji podziękował członkom Komisji za współpracę.

Jacek Bętkowski – Przewodniczący Komisji:

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, zamykam posiedzenie dzisiejszej Komisji.

**Przewodniczący Komisji  
Ładu Przestrzennego, Gospodarki  
Nieruchomościami i Spraw  
Mieszkaniowych**

**/-/ Jacek Bętkowski**

Protokółowała:

/-/ Patrycja Lajstet